

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

XXIV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ДИСЦИПЛИНА ТРУДА

В городах и сельских районах Кузбасса все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС. Приняв высокие обязательства, производственные коллективы настойчиво добиваются их осуществления. Важную роль в этих условиях играет всемерное укрепление дисциплины труда, сочетающееся с активной поддержкой творческой инициативы рабочих, колхозников, специалистов, служащих. Значение этой работы со всей силой подчеркивал В. И. Ленин. «Идти вперед... — указывал он, — работать не покладая рук над созданием дисциплины и самодисциплины, над укреплением везде и всюду организованности, порядка, деловитости, стройного сотрудничества всемарийных сил...».

Высокие качества трудового коллектива — это сплоченность, организованность, деловитость — есть результат кропотливой воспитательной работы партийных организаций, их умения сплотить людей на преодоление трудностей, привить каждому труженику чувство ответственности за порученное дело.

Возьмите, например, известный своим успехами в работе коллектива участка внутритранспортного транспорта на шахте «Полысаевская-2» в Ленинске-Кузнецком, о котором писал на днях в «Кузбассе» коммунист П. Парфенов. Здесь по инициативе партийной организации разработан целый комплекс мер, направленных на создание благоприятных условий труда, на введение культуры в производство. На участке созданы условия для учебы, повышения профессионального мастерства. Вместе с тем здесь утвердились деловые взаимоотношения, для которых характерны тесное содружество, взаимовыручка и высокая требовательность. Это делает коллектив участка сплоченным, сильным, помогает ему хорошо справляться со своими производственными задачами.

Нередко можно слышать: чем же суть работы коммунистов в таком коллективе? Как всегда, главные средства воздействия — личный пример коммунистов, прочная их опора на силу коллектива.

На участке № 8 шахты им. Ленина в г. Междуреченске, как рассказал на городской партийной конференции бригадир А. П. Грачев, цеховая партийная организация хорошо использует как средство воспитания людей проверку выполнения сменных, ежедневных обязательств в соревновании. На участке проверяют причины невыполнения заданий, обязательств, требуют отчета от тех, кто задание не выполнил. Постоянный контроль со стороны товарищей заставляет каждого быть строже к себе, дисциплинированным.

При такой постановке дела коллектив сам не допускает нарушений дисциплины. В бригаде коммуниста Н. П. Биззина с шахты «Чертинская-Южная» за 15 лет не было ни одного проигрыша, и это помогало успешно преодолевать многочисленные трудности. Не забудут «геология» угольного поля и бригаду лавщиками коммуниста М. Ш. Алдаакеева с шахты им. Дзержинского в Прокопьевске. Помадели и Алдаакееву «трудные», не дисциплинированные рабочие. Алдаакеев действует и словом, и примером, и силой влияния всей бригады. Вот почему в бригаде нет нарушений дисциплины, она идет во главе соревнования на шахте.

Такого дружного трудового настроя не хватает некоторым коллективам цехов, бригад. Как отмечалось на прошедших в нашей области городских и районных партийных конференциях, есть еще немало отсталых предприятий, санаториев, колхозов, цехов, участков. Объясняется это, главным образом, ослаблением требовательности со стороны командиров производства и партийных организаций, наличием прогулов, брака в работе, аварийности механизмов. На отдельных предприятиях количественно нарушают трудовой дисциплины год от года не сокращается.

Именно такова, например, обстановка на Кемеровском антимонокрасном заводе. Но в парткоме завода склонны обяснять разного рода «объективными» причинами: высокое процент ручного труда, не все цеха отличаются высокой культурой производства, есть трудности с жильем. Слов нет, проблемы эти надо решать. Наличие же, безусловно, мешает борьбе за выполнение обязательств. Но разве могут эти пока что не решенные проблемы оправдать прогулы и другие серьезные нарушения дисциплины? Разумеется, нет. Тут не оправдания нужны, а кропотливая организаторская и воспитательная работа коммунистов.

Очень важно в нынешних условиях улучшить, конкретизировать руководство социалистическим соревнованием, обеспечить гласность его результатов, практиковать взаимопроверки, взаимопомощь, взаимную учебу. Соревнование открывает возможности для лучшего использования техники, резервов производства, учит бережливости, подстегивает отстающих и неравных. В таких условиях создается почва для новых починов, для развития инициативы.

Необходимо внимательнее присмотреться к опыту лучших цеховых партийных организаций и партийных групп, полнее использовать боевое слово агитаторов, стенной печати для воспитания гордости за свое предприятие. Многое делают в этом отношении партийная организация Аникерского стекольного завода, помогая профсоюзной организации проливать свет на подлинной коммунистического воспитания людей. Шире стали использоваться на многих предприятиях такие средства, как партийное, рабочее собрание, где заслушиваются отчеты коммунистов, членов профсоюза о том, с чем они идут к съезду партии, как выполняют свою обязательственную в соревновании.

Долг партийных комитетов, партийных организаций Кузбасса — постоянно воспитывать трудящихся в духе высокой сознательности, организованности и деловитости. Эти качества трудового коллектива — важное условие выполнения обязательств в честь XXIV съезда КПСС.

СОВЕТСКО-ЕГИПЕТСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ ЗАВЕРШЕНЫ

КАИР, 18 января. (ТАСС). Сегодня Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный дал обед в республиканском дворце Кубба в честь Президента ОАР Анвара Садата.

Во время обеда, на котором присутствовали египетские и советские официальные лица, Н. В. Подгорный и Анвар Садат обменялись речами.

Обед прошел в теплой, дружественной обстановке.

КАИР, 18 января. (ТАСС). Сегодня во дворце Кубба закончились переговоры между Председателем Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорным и

ПРИМЕР ПЕРЕДОВЫХ БРИГАД

В конце октября прошлого года состоялась встреча передовых бригадиров комбината «Прокопьевск уголь». Тогда были выработаны условия предсъездовского соревнования, определены конкретные рубежи для каждой бригады на пять месяцев.

На днях в Киселевске состоялась вторая встреча. Съехались представители 28 очистных бригад — ини-

циаторов соревнования за два месяца добили около ста тысяч тонн угля.

На встрече были подведены также итоги соревнования. Например, бригада А. С. Закревского с шахты им. Вахрушева победила бригаду М. Б. Шайкиева с шахты «Северный Маганак».

Участники встречи говорили о том, что многие коллективы перенесли свои предсъездовские обязательства и решили дать угля еще больше.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Киселевск.

УСПЕШНОЕ НАЧАЛО

Коллектив шахты № 4 г. Анжеро-Судженска досрочно выполнил пятилетний план и план 1970 года. Обсуждался вопрос о подготовке к XXIV съезду партии, коллектив взял повышенные социалистические обязательства. В них в частности, скла-

зано: ко дню открытия съезда добить сверх плана шесть тысяч тонн угля.

Как идут дела сегодня? Дополнительно к плану добыто более четырех тысяч тонн топлива. Лидером соревнования за достойную встре-

УДВОИМ МОЩНОСТИ

На Кемеровском авторемзаводе комбината «Кузбасскарьер-уголь» в 1971 году ремонт большегрузных автомобилей БелАЗ-540 будет расширен в два раза против проектной мощности.

По-ударному работает коллектив цеха автозапчастей, он во семь раз был победителем в социалистическом соревновании среди цехов первой группы. Бригада фрезеровщиков (бригадир — коммунист Иван Макиевич Кузмин) выполняет нормы на 130—140 процентов, производство выдает только хорошего качества.

М. АНГЕЛЕВИЧ, директор Кемеровского авторемзавода.

г. Кемерово.

ВЧЕРА В ОБЛАСТИ

НА ГУРЬЕВСКОМ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ СОСТОЯЛОСЬ СОБРАНИЕ ЦАРСТВОНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА. На 77 дней раньше срока выполнили пятилетний и на 9 дней — годовой план выпуска продукции металлургии старейшего завода области. В прошлом году они выдали металла дополнительного к плану на полтора миллиона рублей.

Намечены обязательства по достойной встрече съезда партии.

НОВЫЙ МЕХАНИЗИРОВАННЫЙ КОМПЛЕКС, ИСПЫТАВШИЙСЯ НА КРУТЫХ ПЛАСТАХ КИСЕЛЕВСКОЙ ШАХТЫ № 4-5, В ТРИ РАЗА ПРЕВЫСИЛ ЧАСОВОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ЩИТОВОЙ ДОБЫЧИ.

Механизированный комплекс для выемки пластов кругового падения разработал и изготовил институт КузНИИ. А впереди его совместно с учеными начальника участка шахты Д. В. Аришев, механиком С. Ф. Башев и бригадиром А. И. Еропкин. Крепь и комбайн отлично работают на пластиах мощностью до 2,5 метров и падением до семидесяти градусов.

ИЖМОРСКИЙ РАЙОННЫЙ И МЕЖДУРЕЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТЫ КПСС СОГ-

ПОСВЯЩЕННАЯ ВОПРОСАМ ФОРМИРОВАНИЯ МАРКСИСТСКОГО МИРОВОЗРЕНИЯ И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ УВЕЖДЕННОСТИ У УЧАЩИХСЯ.

Более 300 педагогов разных специальностей обменялись опытом воспитательной работы и ознакомились с кабинетной системой обучения в лучших техникумах города.

БРИГАДЕ СВОРЩИКОВ С КИМЕРОВСКОЙ МЕБЕЛЬНОЙ ФАБРИКИ, КОТОРУЮ ВОЗГЛАВЛЯЕТ Н. А. ОРЛИКОВ, ПРЕДСТАВЛЕНО ПРАВО ВЫПУСКА ИЗДЕЛИЙ БЕЗ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ ИХ В ОТК.

Уже долгое время работники ОТК фабрики не могут предложить сворщикам сюрпризов ни одной претензии. Вчера Н. А. Орликову выдано личное письмо.

Хелунская стройка является крупнейшим после Асузанского гидроэнергетического комплекса проектом, осуществлявшимся ОАР при содействии Советского Союза. После завершения строительства Хелун будет давать более 1,5 миллиона тонн стали в год.

Н. В. Подгорный сопровождал Президента ОАР Анвара Садата, лице-президент Хуан аш-Шафи и Али Сабри, советские и египетские официальные лица.

Было решено опубликовать совместное советско-египетское комюнике об итогах состоявшегося визита Н. В. Подгорного в ОАР.

Н. В. Подгорный преподнес коллегам комбината памятный подарок.

После осмотра Хелуана Н. В. Подгорный и Президент Анвар Садат возвратились в Каир.

Лавочки завода обятаются к началу уборки отремонтировать совхозные электродвигатели и аппаратуру, организовать курсы для рабочих совхоза, обслуживающих электрооборудование.

Передовики совхоза смогут отдохнуть в заводском профилактории. Завод профсоюза выделит им путевки.

В будущем завод окажет совхозу помощь в строительстве и механизации помещений для скота.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Прокопьевск.

В ЗИМНЮЮ ПОРУ НА СЕЛЕ

ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ВСТРЕЧИ

Труженикам района прислаяла по душам такая форма массово-политической работы — встречи руководителей района, партийных и советских органов, хозяйств и промышленных предприятий с рабочими и колхозниками.

Недавно такие встречи прошли в селах Судженске, Томь-Усинский разрез, ПТУ комбината «Кузбасскарьер-уголь» и «Южнокузбассуголь» помогут ижморским хлеборобам и животноводам построить и обуздовать бороды 60 механизированных токов, зерноочистительных пунктов и животноводческих помещений.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Белово.



С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

За большие успехи, достигнутые трудящимися города в хозяйственном и культурном строительстве, в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию горнорудной и металлургической промышленности, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Ленина.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Подольск орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Ангарск орденом Трудового Красного Знамени. (ТАСС).

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового Красного Знамени.

За успехи, достигнутые трудящимися города в выполнении заданий пятилетнего плана промышленного производства, Президиум Верховного Совета СССР наградил город Кривой Рог орденом Трудового К

НА КИНОСТУДИЯХ СТРАНЫ



Киностудия «Ленфильм» вы-
пускает на экраны цветной широкояркий фильм «Любовь Яровая», поставленный режиссером В. Фетиновым по сценарию А. Витолья. Главный оператор — Е. Шапиро.

Сценарий фильма создан по мотивам пьесы К. Тренева, вошедшей в золотой фонд советской драматургии. В фильме четко выявлен нравственный конфликт между учительницей Любовью Яровой и ее мужем Михаилом. Суровая логика классовой борьбы сделала не-примиримыми врагами этих, еще недавно самых близких, людей.

На СНИМКЕ: кадр из фильма. Горностаев (А. Паналин, слева), Горностаева (Н. Алисова), Роман Кошкин (В. Шукшин).

Фотохроника ТАСС.

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ

Первую партию новой продукции — газовые плиты — отправил заказчикам таджикский завод «Газаппарат». Они имеют большую духовку и отделение для хранения продуктов.

В нынешнем году пред-
приятие выпустит 400 ты-
сяч таких плит.

(ТАСС).

ДЕКАДА самодеятельного искусства

На днях Дворец культуры Новокузнецкого алюминиевого завода начал декаду самодеятельного искусства. Первым в красном уголке электролизного цеха предприятия дал концерт коллектива агитбригады.

Десять дней алюминищики и их гости будут знакомиться с мастерством театрального и эстрадных коллективов, духового оркестра, ансамбля народных инструментов и танцевального ансамбля.

В программу декады войдут творческие встречи коллективов цехов завода с ветеранами и лучшими исполнителями художественной самодеятельности дворца.

Декада является своеобразным творческим отчетом самодеятельных артистов Дворца культуры Новокузнецкого алюминиевого завода и закончится большим концертом, в который войдут лучшие номера.

Г. ВИТАЛИН.

г. Новокузнецк.

ПОПУЛЯРНОЕ ИЗДАНИЕ

На днях кемеровский еженедельник «Панорама» — издание Кемеровской областной организации Союза журналистов СССР — отметил первую годовщину со дня выпуска. С первых же номеров «младенец» завоевал популярность у жителей областного центра и его гостей.

Б. ГАЛДАЕВ.

тына бюро погоды, специалиста вы-
сокогорной метеостанции...

Гидрологов и океанологов выс-
шей квалификации готовят институ-
ты, которые есть в Ленинграде и
Сессе. Кроме того, специалисты-
метеорологи готовят некоторые фа-
культеты Московского, Казанского,
Томского, Иркутского и других уни-
верситетов. А гидрометеорологиче-
ские техники есть в Москве по
Владивостоке, Ростове-на-Дону, Ту-
apse, Ташкенте, Харькове и Херсо-
не.

Работа на шахте проходчи-
ком. Однажды в забое меня удалило комком угла по лицу.
Осталась пятна. Сообщите, по-
жалуйста, могут ли врачи-кос-
метологи удалить пятна. Куда
следует обратиться?

Б. КИРЕЕВ.
г. Прокопьевск.

Шахтер Киреева можно по-
доводить — именно сейчас в Кеме-
ровском косметическом кабинете ос-
ваивается операция на лице при
случаях, аналогичных описаным
мне, — сказал в ответ на вопрос
григория врача-косметолога Тамары

Михайловой Малютиной. — Получен
интересный аппарат для шлифова-
ния кожи. Специальная подготовка
прошла врач С. А. Черкасова. Обла-
стная клиническая больница № 1 даёт несколько косек для стаци-
онарного лечения таких больных.
Пожалуй, уже в феврале мы воз-
ьем на лечение нескольких пациентов.

Дело это для нас новое. Понача-
лу, видимо, будет существовать не-
которая очередьность. Но порядок таков: все, кто решил лечиться, должны прежде всего прийти на прием в косметический кабинет по адресу: Кемерово, ул. Кирова, 16.

Где и как можно изменить
своё имя? Мне 15 лет.

В. ПЕНЧЕВ.

1. Кемерово.

— Автору письма нужно чуть-чуть
подрастать, чтобы решать такой воп-
рос самостоятельно, — рассказала
инструктор отдела загса обли-
сплкома Анастасия Семеновна Но-
воселова. — Человек, желающий из-
менить имя, приносит в загс заяв-
ление и паспорт. Решает вопрос о
целесообразности изменения имени

загса. Не каждая такая просьба
может быть удовлетворена.

Бывают случаи, когда необходимо
изменить имя несовершеннолет-
нему. За него делают это родители.

Прошу ответить, можно ли
есть шоколад кормящей матери?

Г. ЧЕРЕПАНОВА.

На вопрос отвечает Надежда
Павловна Береснева, заведующая
отделением раннего возраста Кеме-
ровской городской детской клини-
ческой больницы № 1:

— Если ребенку еще нет и шести
месяцев, обычно мы советуем мате-
ри исключать из своего питания
продукты, содержащие острые, при-
ятные, возбуждающие первые систе-
мы вещества. Шоколад и какао
содержат, как известно, кофеин и
действуют на первые системы воз-
буждающей.

Втором полугодии жизни ре-
бенка, когда он, кроме грудного мо-
лока, получает кашу, пюре и другое
питание, шоколад какао его мате-
ри можно разрешить, но только в
меренных дозах.

Начали
с поражения

В Иркутске начался розыгрыш первенства Сибири по ручному мячу среди мужчин в зале У лентяйки Спартакиады народов РСФСР.

Для сборной Кузбасса старт ока-
зался неудачным. Наши земляки
вступили подгруппе, где собрались
сильнейшие команды. Это сборные
Омской и Новосибирской областей.
Вместе с ними играют томичи.

Встреча с новосибирцами. Первый
период — проигрыш — 7:1. После от-
дыха дела, казалось, пошли на лад.
Кемеровчане сумели сократить раз-
рыв до минимума, счет стал 14:13.
Но сделать перелом в игре в свою

пользу не смогли. Взвинтил темп
 игры, новосибирцы сумели победить
 с большим преимуществом — 23:16.

Во встрече с омичами кузбассов-
цы не смогли организовать оборону,
перехватить инициативу. В ре-
зультате еще одно поражение —
 23:9.

Не повезло и нашим девушким,
которые в эти дни находятся на пер-
венстве Сибири в Красноярске.
Команда хозяек соревнований, вы-
ступающая в первенстве страны во
второй группе класса «А», нанесла
им поражение со счетом 10:11.

В. МАКСИМОВ.
Иркутск. (По телефону).

ФИНАЛИСТЫ ИЗВЕСТНЫ

В Прокопьевске закончилось полу-
финальное первенство Российской
Федерации по мотогонкам на льду в классе машин 350 куби-
ческих сантиметров. Борьба была напряженной: ведь только
девять гонников получают путевки
в финал. Этой девятке сильнейших предстоит помериться си-
лами с победителями гонок в Ижевске. Финальная встреча состо-
ится в Вятских Полянах.

Первые два места в Прокопьев-
ске завоевали мастер спорта из
Читы Сергей Тарабанко и его

земляк Олег Яровой. Третьим призером стал неоднократный по-
бедитель первенства Российской
Федерации и Советского Союза Владислав Сандульский (Владивосток).

Кроме заслуженных спортив-
ных трофеев, С. Тарабанко и В.
Сандульский получили специаль-
ные призы: первый за тактич-
ность гонок, второй — за образ-
ское содержание машины.

В. КЛАДЧИХИН,
В. ЩЕРБИНИН.
г. Прокопьевск.

УРОКИ ТУРНИРА

В последние дни каникулы юные
шахматисты оспаривали в Киселев-
ске командное первенство области.
Турнир продолжался четыре дня,

участвовало в дуэль двух
команд — Прокопьевского и Ново-
кузнецкого дворцов пионеров. В по-
следний день состоялась их встреча,
решившая спор. Матч и вместе с ним кубок областного отдела на-
родного образования уверенно вы-
играли новокузнецчане.

По результатам на первом доске

чемпионом области среди школьников
стал Сергей Симашев (Ново-
кузнецк). Чемпион среди пионеров —
Игорь Белоголов (Новокузнецк).

Лучшая среди девушек — Лариса

Полищук (Кемерово).

Закончившийся турнир показал явное
преевозходство организованных
шахматистов над неорганизо-

ванными. Новокузнецчане обучают
премудростям древней игры авторы
этих строк, прокопчан — П. Зорин.
С кемеровчанами работает И. Вол-
чинин. Киселевские школьники, ставшие
четвертыми в областном турнире
о рангах, занимаются в секциях
шахматного клуба у А. Трофимова.
Практически все успехи, дости-
гнутые юными шахматистами обла-
сти на всероссийской арене (дважды
чемпионы), можно записать на

имя Симашева. Юные шахматисты не
занимались. Негде. Нет кружков, сек-
ций во дворцах и домах пионеров.

Плюс воспитания шахматами об-
щественности: ребята учатся логиче-
ски мыслить, быть обективными, орга-
низовывать проводить свой досуг.

Уже во многих городах Союза шах-
мат введены в школьные програм-
мы младших классов.

Какие турниры ждут юных впе-
реди? Это, прежде всего, «Белая ладья».
Команды пионеров школы-победителей первенства городов

встречаются в начале марта в Кеме-
рове, где разыгрывают одну путевку

для участия в первенстве областей среди мужчи-

ни. Большой интерес вызывает органи-
зованый по инициативе обкома ВЛКСМ «Шахматы марафон».

Спортивная школыников ждет чем-
пионат России. Наше положение по-
 сравнению с тем временем, когда мы были чемпионами, ухудшилось. Вероятные кандидаты в сборную Александра Барышев и Сергей Булатовы выступали в личном первен-
стве областей среди мужчи-

ни. А. РОСТОВЦЕВ,
председатель областной шахматной федерации.

Ю. АНИКАЕВ,
мастер спорта по шахматам.
г. Новокузнецк.

В ТЕАТРАХ И КИНО

Театр ДРАМЫ

Вечер отдыха молодежи. В фойе играет эстрадный оркестр. Спектакль «ГОДА В СЕВИЛЬЕ». Начало в 19 час. 30 мин. 21 января — БАЙДЕРА.

Кинотеатр «ОКТАБРЬ»

СМЕРТЬ ИНДИЕЦА ДЖО (10,
14, 19-20). ДАМА НА РЕЛЬСАХ (12, 16, 17-20, 22). ВСТРЕЧА С ЛЕНИНГРАДОМ (к сеансу в 19 час.).

Кинотеатр «МЕГАЛЛУРГ»

БЕЛЫЙ ФЛЮГЕР (10, 12, 14,
19-40). БРИЛЛИАНТАВА РУКА (16, 17-50, 21-30). ЛЕД И ЗОЛО-
ТО (к сеансу в 19-40).

Кинотеатр «ПРОГРЕСС»

ЭТО БЫЛО В РАЗВЕДКЕ (10, 14).
НЕВИНОВНЫЕ (12, 19-40). БЕЙ
ПЕРВЫМ, ФРЕДИ! (16, 17-50, 22).
БРАТСКАЯ ГЭС (к сеансу в 19-40).

Кинотеатр «ЛУЧ»

ОБВИНИЯСЯ В УБИЙСТВЕ (10,
14-40, 19-20). ГОРНЫЕ МСТИТЕ-
ЛИ, две серии (11-50, 16-30,
21-20).

Филиал кинотеатра «КОМСОМОЛЬСК»

Новый румынский художест-
венный фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ТОМА СОИРЕА» (10, 14-20). Но-
вый художественный фильм ОН
БЫЛ НЕ ОДИН (16, 17-40, 21-10).
Новый цветной художественный
фильм КОРОЛЬ-ОЛЕНЬ (11-50,
19-20). БОКС СССР—США (к се-
ансам в 11-50 и 21-10).

Кинотеатр «КОСМОС»

Новый широкоскранный художест-
венный фильм, производство
киностудии «Узбекфильм»,
ОН БЫЛ НЕ ОДИН (9, 14 — для
детей; 10, 10-40, 11-40, 12-20,
13-20, 15-40, 16-40, 17-20, 19, 20,
20-40, 21-40). ВЕСНА (15, 18-20).

Детский кинотеатр «ПИОНЕР»

Занятия киноклубов «СВЕТО-
ФОР» и «СТРАНА ПИОНЕРИЯ»
(10, 12). Новый киносборник

ПУСТЬ ГОВОРЯТ (17-15, 19, 21).

Кинотеатр «КОКСХИМЗАВОДА»